

医疗卫生系统开展“三好一满意”活动

医疗机构瞄准需要优化服务

本报讯(通讯员李卓)根据《国家卫生和计划生育委员会关于深入开展2013年全国医疗卫生系统“三好一满意”活动的通知》和北京市卫生局《北京市卫生系统2013年“三好一满意”活动实施方案》的要求,今年是“三好一满意”活动的最后一年,为了检验此项活动的成果,日前,区卫生局组织相关专家对我区二级医院开展“三好一满意”活动的情况进行督导检查。

本次督导检查共涉及我区石景山医院、清华大学玉泉医院、北京工人疗养院、区中医院、区妇幼保健院、北京联科肾病医院等6家二级医

院。按照督导检查方案,区卫生局组织辖区医政管理、院感管理、护理、药学等专家,制定各专业的开展“三好一满意”活动督导检查表,并组织卫生局党办、监察、人事及财务等部门组成督导组对几家医院进行了为期一周的现场指导和督导检查。

督导中发现各家医院积极开展“三好一满意”活动,通过增加收费挂号窗口、增加POS机数量、实行错峰和无假日门诊服务、开通网上预约及电话预约服务、完善自助服务功能、优化门诊取药流程等方式方便广大患者就医,受到了患者好评。



王进/摄

区领导带队

开展隐患排查 确保安全生产

本报讯(通讯员郭振铃)日前,区委常委、区委办主任富大鹏率区卫生局、区安监局、区质监局、区住建委等单位负责人对北京工人疗养院及区妇幼保健院进行消防安全及安全生产大检查。

检查人员实地查验了医院高压氧气站的设备运行和管理情况、医院安保中控室实时监控及医院建筑施工现场并对医院提出工作要求:一是广泛参与,完善预案和制度,继续巩固前一阶段成果;二是各医院重点部门、重要场所、重点部位和重要设备器材要高度戒备,保障安全运行;三是安全生产必须从小事抓起,要继续查找隐患,弥补漏洞。

据统计,截至10月31日,区卫生局集中进行了安全生产大检查,共检查各级医疗卫生机构208家。下一步区卫生局将继续加强对各医疗卫生单位安全生产工作检查考核,认真排查整改事故隐患,杜绝安全生产事故发生,保持全区卫生系统安全生产稳定形势。

“全国示范社区卫生服务中心”评选

我区已登榜3家

本报讯(通讯员陈鹏)10月29日在厦门举行的第八届中国社区卫生服务发展论坛上,我区广宁社区卫生服务中心正式被授予“全国示范社区卫生服务中心”的称号,至此我区已有鲁谷、金顶街、广宁3家社区卫生服务机构获此殊荣。

当前,社区卫生服务作为一种全新的综合医疗服务方式,正改变着社会的认知、公众的态度和业界的观念。近年来,我区通过网络强基层、上下联动利基层、机制引导固基层,社区卫生服务在医疗卫生体系中的基础性地位和作用日益凸显。

自2012年始,我区通过积极筹划、精心准备,改善环境、克服不足,打造出3家设施硬件达标、机构管理规范、运行机制科学、服务功能完善、社会效果显著、人民群众满意的示范社区卫生服务中心,充分发挥其典型示范作用,促进社区卫生服务机构可持续发展。

今后区社区卫生服务管理中心将充分吸取全国各示范中心先进成果,探索创新,充分发挥示范先行先试作用,努力打造具有我区特色的社区卫生服务品牌,从而推进全区社区卫生整体工作。

简讯

●日前,石景山医院党办组织全体医务人员观看了《廉政中国》之《四风之害》教育专题片。本片从近几年来大量违纪党员干部和典型案件入手,深刻分析了形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风产生的根源及其对党和事业的重大危害。通过观看学习,使全体医务人员认清“四风”的严重性和危害性,受到生动的党性教育。大家表示:今后将更深入思考如何从自身做起,从本职工作做起,努力解决群众反映强烈的突出问题,解决影响医院发展的难题,为推进医院进一步发展做出实实在在的成绩。海蒂

●10月23日,石景山医院骨科、社区科在融景城社区卫生服务中心开展了健康讲座和义诊咨询活动。骨科主任李士春详细讲解了引起骨关节病的诱因、临床表现、治疗方法及保健的注意事项,普及了中老年社区居民的骨病防治和保健知识,医务人员还提供了健康咨询服务,针对每位中老年朋友的问题和疑惑给予现场解答和建议,得到了大家的好评。李秋红

多举措加强学校卫生监督 保障学生卫生安全

本报讯(通讯员孙霄 张越)随着食品卫生职能的划转,学校卫生监督成为卫生监督所工作重点之一。区卫生监督所根据工作要求,开展对辖区内学校的专项监督检查工作。

区卫生监督所首先对我区49所普通中小学、高等学校等教育机构的校园环境、供给学生饮用的水源类型、是否存在二次供水、学校传染病防控制度进行摸底检查,基本掌握了我区学校、托幼机构学校卫生的本底情况,针对摸底存在的问题,监督所逐项进行学校卫生专

项检查。一是开展教学环境卫生情况监督检查,工作重点以学校环境和教学条件是否符合国家卫生要求为主,监督监测结果均合格。二是开展学校饮水安全监督检查,我区大部分中小学校使用温、开水机饮水设备,该设备由教委统一提供,检查过程中未发现违法行为。三是开展学校传染病防控监督检查,经检查,学校、托幼机构基本符合传染病防控工作要求。同时,卫生监督所联合教委等部门,多次开展了学校、托幼机构饮用水安全的法律法规宣传培训。

下一步,卫生监督所将加大对学校、托幼机构的监管力度,深入贯彻落实《学校卫生工作条例》,探索学校、托幼机构卫生安全管理长效机制,同时充分发挥卫生监督协管员作用,以有效保障辖区学校师生的身体健康安全。



石景山医院神经外科成功救治了重型开放性颅脑损伤患者

为了患者生命 我们永不放弃

只要有百分之一的希望,就要投入百分之百努力,挽救每一个生命。近日,石景山医院神经外科成功救治了一位高难度重型开放性颅脑损伤患者。

该患者不慎从3米高的高梯上摔下,入院时已经处于休克状态,鼻腔中大量鲜血喷涌不止。神经外科主任杨忠旭教授赶到病房,依据检查情况,凭借丰富的临床经验判断鼻腔大量喷出的鲜血来自颅底大动脉破裂,立即给予鼻腔内纱布填塞,从鼻腔大量喷涌而出的鲜血终于被临时止住了。

血止住了,但另一道难题摆在医生面前,无论什么时候取出纱

布,必然继续大出血导致死亡,但又不能永久留置,否则引起颅内感染也会导致病人死亡,该如何挽救病人的生命呢?

颅底区域由于与颌面部及鼻腔、眼耳等延续,解剖结构复杂、与全身连接的重要神经血管密布并且穿行极其复杂,被医学界公认是手术难度最高的区域。而颅底大血管破裂的处理在颅底神经外科领域又是相当棘手的手术,成功率低,死亡率高,对手术医师的技术要求极高。

此时,病人的情况已是箭在弦上,不手术一丝希望都没有。为了不放弃最后的那点希望,本着以病

人生命为重的信念,杨忠旭组织相关医务人员紧急进行了讨论,制定了周密的手术计划,并亲自为危在旦夕的患者实施手术。

手术小组冒着巨大的风险,开始了手术过程,术中患者病情出现几次危险变化,均在医生冷静分析处理下化险为夷。手术医师如履薄冰,经过长达9小时的手术,终于把患者从死神手中夺了回来。

此类极高难度病例的手术的成功,体现了医务人员对生命永不放弃的态度,也标志着石景山医院神经外科在脑外伤方面的救治技术水平,已进入全国先进行列。

李倩



北京天山陵园

青山栖忠骨 绿水伴英魂

天山陵园位于门头沟军庄镇风景秀丽的西山脚下,从三家店西口转964西杨坨站下。



电话: 60810732 / 60813732
网址: www.tianshanly.com

减 清

十年品牌广告公司
诚聘广告业务员, 年龄性别不限, 1年以上工作经验, 熟悉石景山区人员优先, 待遇从优。

咨询热线: 51667918

1041—1048年(宋仁宗庆历年间), 毕昇发明活字印刷术, 印刷业开始飞跃, 印刷广告随之出现, 我国是世界上最早产生印刷广告的国家。

1472年, 英国第一个出版人威廉·坎克斯顿印制了推销宗教书籍的广告, 张贴在伦敦街头, 这标志着西方印刷品广告的开始。

1666年《伦敦报》正式在报纸上开辟广告专栏, 这是历史上第一个报纸广告专栏, 各报争相仿效, 报纸广告从此占据报纸的一角之地, 并开始成为报业最重要的经济来源。

今天, 印刷广告已不限于纸质印刷, 金属、织物、塑料制品等各种材质都可以用不同的方式制作图案文字。

快行道 印务部

项目报告 内部刊物
纪念画册 会议议程
会议手册 会议海报
会议邀请 简报快讯
节目手册 汇报材料
提案图表 文件资料
与会名册(带彩照) 会议宣传册
可行性研究报告等会议用其它彩印文件

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您